



Большая программа

II четверть
2019-2020 учебного года

МБОУ Новлянская средняя общеобразовательная школа

Сельская школа

Быть может, вы где-то слышали про это,
А, может, читали в стихах у поэта:
Огромные окна, с колонной крылечко,
И сельская школа рядом с быстрою речкой.

Возможно, вы где-то видели картину:
Бескрайние дали, холмы и долину,
Село, палисад из душистой сирени
И сельскую школу с рябиновой сенью.

Здесь корни страны, здесь истоки народа,
Снегов белизна, алый отблеск восхода,
И купол небес ослепительно синий,
И сельская школа – надежда России.

Сегодня в номере:

- Декада правонарушений среди обучающихся
- Всемирный день борьбы со СПИДом
- Есть такая профессия - МАМА
- Неделя ЖКХ, строительства и транспорта
- Поездка в Нижний Новгород



Декада профилактики правонарушений среди обучающихся.

С 11 по 21 ноября 2019 года в целях профилактики правонарушений несовершеннолетних в школе проходила Декада профилактики правонарушений. В этот период была усилена работа по правовому воспитанию обучающихся.

В рамках декады проведены тематические классные часы по профилактике правонарушений, экскурсия в РЦКД, встречи с инспектором ГИБДД и адвокатом, правовое занятие в сельской библиотеке.

В День правовой помощи учащиеся знакомились с Конвенцией ООН о правах ребенка, с основными правами несовершеннолетних.

Все мероприятия декады направлены на формирование правовой грамотности и осознанного нравственного поведения.



Всемирный День борьбы со СПИДом

В преддверии Всемирного Дня борьбы со СПИДом в МБОУ Новлянская СОШ проведена акция.

В акции приняло участие 22 ученика МБОУ Новлянская СОШ, которые достигли четырнадцатилетнего возраста.

Акция проходила в виде командной игры. Команды состояли из 5 учащихся. Жюри так же состояло из учеников школы. Игра проходила в три этапа, в каждом из которых ребята узнавали для себя что-то новое.

В ходе акции ребята познакомились с таким заболеванием, как СПИД, вариантами заражения и какие меры предосторожности нужно соблюдать.

В завершении хочется сказать, что это очень важное мероприятие. Мы – родители, учителя неохотно говорим на эту тему, поэтому дети ищут информацию в сети, не всегда адекватную реальности. Но на эту тему нужно говорить с детьми, чтобы уберечь их от ошибок.



Есть такая профессия – мама!

25 ноября в 3 классе прошел классный час, посвященный Дню Матери. На него были приглашены многодетные мамы, Незнамова Виктория Александровна, которая воспитывает семерых детей и Анисимова Валентина Сергеевна, у которой четверо деток. Они рассказали учащимся, как проходят будни и праздники в их семьях. Ребята слушали с большим вниманием, задавали вопросы, говорили теплые слова о своих мамах, выполняли интересные задания, читали стихи, исполнили песню. Все участники пришли к выводу, что профессия мамы – самая важная! Так же в школе была оформлена выставка, из фотографий которая называлась "Посмотри в мамины глаза".



Неделя ЖКХ, строительства и транспорта

В декабре 2019 года в школе проводится профориентационная «Неделя ЖКХ, строительства и транспорта», целью которой является формирование системы ранней профориентации подростков.

В рамках профориентационной недели проведены тематические классные часы «Моя профессия – строитель», «Жилищно-коммунальное хозяйство. Приборы учёта».

Учащиеся 7 класса совершили учебную экскурсию в ООО «Владимиртеплогаз» п. Красная Горбатка, где ознакомились с работой отопительной котельной.



Перед началом экскурсии учащихся познакомили с правилами техники безопасности и только после этого пригласили посмотреть производственное оборудование котельной.

Ребятам рассказали о техническом оснащении и работе котельной, основной задачей которой является производство, передача и распределение тепловой энергии.

Во время экскурсии дети получили ответы на интересующие их вопросы, узнали о значении котельной для посёлка, осознали значимость труда её коллектива

Экскурсия помогла ребятам получить исчерпывающую информацию о профессии рабочего котельной.

Поездка в Нижний - Новгород

29 ноября наши ребята 4 – 5 класса посетили детский город профессий «Кидбург» в Нижнем – Новгороде.



Это игровая модель реального мира, настоящий детский город, на территории которого в игровой форме можно обучиться профессиям. Ребят сопровождали их учителя – Кристина Владимировна Мазаева и Юлия Николаевна Конькова. Сначала каждый ученик школы получил паспорт гражданина и подъёмный стартовый капитал – в детском городе действует местная валюта-профи! В местной больнице дети прошли медкомиссию и оформили медицинскую страховку. Далее началось самое интересное! Можно было пройти обучение и овладеть любой профессией – от дворника до пожарника!



У ребят разбегались глаза и менялись желания. Ребята с воодушевлением обучались новому, зарабатывали первые деньги. В банке ВТБ работали кассирами и инкассаторами, здесь понадобилось знание математики – важно было не ошибиться, так как от этого зависит репутация банка. Потом пришла очередь учиться в танцевальной школе. Ещё получили профессию пожарного и тушили пожар. В детском городе дети получили специальность врача, поработали на Скорой помощи или же стали участковыми терапевтами. Кто хотел лечить зверей, смог помогать животным в качестве ветеринара. Для сельских детей оказалось много открытий на ферме. Они научились доить коров, чесать коз, ещё многим полезным навыкам. Ребята были журналистами, почтальонами, спасателями, археологами, экологами, полицейскими, модельерами, мультипликаторами. Сколько восторга и вдохновения в профессии пекаря! Надо было приготовить и раскатать тесто, вырезать фигурки и испечь вкусную булочку.

Целый день дети провели в городе-мечте КидБурге, получили первые зарплаты. Деньгами ребята распорядились по-разному – кто-то положил их в банк, кто-то потратил на сувениры.

Удивительный город профессий увлёк детей настолько, что время пролетело как одно мгновение!

Уставшие и довольные школьники и педагоги вернулись домой с морем положительных эмоций и впечатлений.



Осторожно, тонкий лёд!

С 15 ноября по 15 декабря 2019 года в МБОУ Новлянская СОШ проходит месячник «Безопасность людей на водных объектах», целью которого является предотвращение происшествий с гибелью людей на водоёмах в осенне-зимний период.

В рамках месячника проходят тематические классные часы, инструктажи с обучающимися на тему «Безопасность нахождения людей на водных объектах», практические занятия по разъяснению правил поведения на водоёмах и правил оказания первой помощи пострадавшим, конкурс рисунков, просмотр видеофильмов и телевизионных сюжетов по данной тематике.



Результатом проведённых мероприятий является умение ориентироваться в ситуациях, подстерегающих на водоёмах в осеннее - зимний период и формирование ответственного отношения к собственной безопасности, своему здоровью.



Ребята, будьте осторожны и помните: строгое выполнение правил поведения и мер безопасности на льду сохранит вашу жизнь!